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それでは、令和 5年第 11回女川町教育委員会を開会します。

会期は、本 日1日 限 りといたします。

はじめに、前回の会議録の承認の件をお諮りいたします。

すでに配付されておりますが、委員の皆様方何かお気づきの点

はありませんでしょうか。

無いようですので、承認とさせていただきます。

1番 横井 一彦 委員

4番 山内 哲哉 委員

よろしくお願いいたします。

それでは、議事に入ります。

議案第18号 「女川町いじめ問題対策調査委員会委員の委嘱につ

いて」をお諮りします。

書記に議案を朗読させます。

(議案朗読)

議案第18号は、人事に関する議案ですので、秘密会で審議した教育長
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教育長

教育長

12報 告 事 項

教育長

いと思いますが、よろしいでしょうか。

(「異議なし」の声あり)

暫時休憩 します。

(書記等退入室 )

休憩前の議事を再開 します。

議案第 18号は、承認 されました。

議事は、以上です。

次に、 6番 「報告事項」に入 らせていただきます。

はじめに、私からご報告いたします。

委員の皆様、改めまして、おはようございます。

お忙 しい中お集ま りいただきまして、ありがとうございます。

気がつけば霜月、11月 も半ばを過ぎて、2023年 も残 り1カ月少々

となりました。これから本格的に雪の時期を迎えます。

私も昨 日タイヤ交換を済ませました。 もう終えているかと思 う

のですが、早めにタイヤ交換を済ませて冬道に備 えていただき

ます とともに、偉そ うなことは言えないのですが、新型コロナウ

イルス感染症やインフルエンザ等の感染姑策、まだ広が りを見

せていますので、気をつけてお過 ごしいただければと思います。

皆さんご存知のとお り、今月 16日 に出島架橋がつながりました。

全国的にも大々的に放映 されて、私たちも少 し見に行つてきた

のですが、映像で見るのもすごいなと思いなが ら、日の前で見

ると、ものすごい壮大な事業 とい うことを改めて感 じました。

私たちが行った時に、何より、その景色。出島にあの橋が架かっ

たこちら側から見た時の景色もそ うなのですが、眼前に広がる

太平洋や金華山が見えるんですよね。それが光を受けてキラキ

ラ海が輝いている姿を見て、うわあ、すごいなと改めて思いまし

た。つながつて道路 として使えるのが来年の 12月 以降のようで

すが、すごく楽 しみになりました。

島民、それから町民の何十年にわたる悲願が疑縮 されているの

だろうなと思つた時に、非常に感慨深 く見させてもらいました。

今はまだ工事をしているかと思 うのですが、ぜひ開通 したあか

つきには私も出島に行ってみたいと思つているのですが、皆様

も、ぜひ行っていただければと考えているところです。

それから、出島の人たちにとつてはす ごく良かったなと思 うの

ですが、本町には江島もあるのですが、江島に関 しては橋を架

けるわけにはいかないので、いろいろな感情はあるのだろうな

と思いながらいます。ちょうど学校の文化祭などで小学校第 4
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学年がずっと江島法印神楽でつながつている部分もあるので、

そのあた りで交流を図 りながらできたらいいなとい うことも考

えています。

それでは、ここからは座 らせていただいてお話をさせていただ

きます。

まず、小 。中学校においては、宮城教育月間にならって、小学校

では、「女川つ子仕草 強化月間」として、「あいさつ仕草」を中

心にして、その徹底に努力 しています。

また、中学校では、「やつぺす月間」として、授業を中心に学力

の向上に尽力 しています。

来週の火曜 日、28日 が本年度の指導主事学校訪問の予定になつ

ていて、授業進度の調整など、何かと忙 しい時期なのだろうな

とい うふ うに思つています。

また、中学校第 3学年については、いよいよ自分 自身の進路実

現に真剣に向き合わなければならない時期を迎えています。「15

の春」を笑って迎えられるように、我々もできる限 りのことをし

いていきたいと思つているところであります。

それでは、レジュメに沿ってお話をさせていただきます。

まず、学校関係であります。

10月 29日 (金 )、 おながわ秋の収獲祭で女川商売塾に参加 した

子供たちが出店 しました。

記載のとお り、本年度は小学生が 9名 、中学生が 4名参加 しま

した。私もちょつと寄ってみたのですが、Tシャツ、アクセサ ヅ

ー、お菓子等、懸命に声を張 り上げなが ら販売活動を頑張つて

いました。

11月 1日 (水 )、 震災後、本町で植林等の活動をしていただいて

いる株式会社仙台ター ミナル ビルから第 6学年が招待 される形

で、ヤマザクラ等の苗木の植林を行いました。場所は、女川方面

からコバル トラインに入つてす ぐのところ、小乗地区の上辺 り

にな ります。

当日は天候 も良くて、作業の段取 りも良く、みんなでおい しく

お弁当をいただいてきま した。子供たちは、全校児童分の リン

ゴ等の差 し入れやフルーツパーク仙台あらはまへの招待など、

至れ り尽 くせ りの時間となりました。

11月 3日 (金)文化の 日に女川町多読賞、手作 り絵本コンクー

ル、それぞれの表彰式を実施 しました。

まず、多読賞表彰は、記載のとお り、本町小学生 5名 が受賞 し

ま した。残念なが ら中学生はいなかつたのですが、幼児から大
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人まで総勢 28名 の方々が受賞 しました。

手作 り絵本コンクールにつきましては、個人の部、ファミリー

の部、学校関係者のみ記載 しま したが、どの作品も書店に並べ

られても遜色がないと思えるほど、クオ リティーの高い作品に

仕上がっていました。

表彰者の中に中学生の高橋莉生 さんと加藤淑子先生がいました

ので、制作にあたつての苦労話なども話 してもらいました。

レジュメ 2枚 目をご覧いただきたいと思います。

11月 10日 (金)には、小学校で、昨年に引き続き、第 2回の健

康まつ りを開催 しました。私は残念ながら出張のため参加でき

なかつたのですが、第 5学年 。第 6学年が中心 となつて、すばら

しい取 り組みだつたとの報告を受けました。

大項 目3番、会議、研修、教育委員会関係では、まず、■ 月 5

日 (日 )に第 48回女川町民文化祭が開幕 しました。まさしく文

化 。芸術の秋 とい う言葉にふ さわしい見事な作品がたくさん並

びました。

11月 6日 (月 )には、昨年に引き続いて、落語家の六華亭遊花

さんをお招きした ミニ寄席。12日 (木)には、神楽、日本舞踊、

そ してコーラス等、お年寄 りから子供たちまで楽 しめるバラエ

ティーに富んだ構成のステージ発表で開幕 とな りました。

H月 6日 (月 )には、本年度第 2回 日となる女川の教育を考え

る会を開催 しました。

レジュメ記載のとお り、「女川中学校の部活動」「二部会の取組」

についての 2点について協議 しました。

まず、部活動につきましては、これまで皆様方にもさまざまな

会議の中でお示 ししてきま したが、団体種 目として野球部が復

活するとい うことにな りました。また、卓球部については、令和

7年度以降、総合運動部の卓球コースとして位置付けるとい う

ことにな ります。そのことを踏まえて、今後、町内のスポーン関

係者の皆様 とまずは休 日の部活動の地域移行についての話合い

を進めてまい りたいと思つています。

また、保護者には、聞くとこの先全員が集まるとい う機会がな

いようですので、12月 に予定のPTAの 役員会に参加 させてい

ただいて、私から報告 してこようと思つているところでありま

す。

二部会につきましては、本年度に入つて各都会でだいぶ動きが

見られるようになってきました。今後の課題 としては、先 日の

校長・教頭会議でも話をしたのですが、小 。中学校の文化を尊
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教育局長

重しつつ、どの部分を共通項目として推進していくか。別な言

い方をすれば、小中一貫教育学校としての特徴を活かした取組

をこれからも大切にしなければならないと思つているところで

あります。

■月 9日 (木 )、 10日 (金)に岩手県紫波町に行つてきました。

ご存知の方も多いと思いますが、紫波町は官民連携の施設オガ

ールがある町として全国的にも有名で、震災後、女川と関わり

のとても深い町であります。

その紫波町の教育長が東北町村教育長の会長をなさつていると

いう関係で、紫波町でその会が開催されました。

各県から数名ずつ役員の方々が参加しておりまして、主に「I

CTの活用」と「部活動の地域移行」について情報交換をしてき

ました。記載のとおり、二つの項目ともに課題等は宮城県と一

緒だなと改めて感じました。

11月 13日 (月 )、 教育懇談会懇話会全体会議があつて、横井委

員に出席していただきました。新聞等でも報道されていました

が、もし何かあれば、横井委員から後ほどお話しいただければ

と思います。どうぞよろしくお願いいたします。

その他については、特にありません。

5の女川小学校 。女川中学校の主な行事予定を含めて、学校か

ら上がってきたものについて、詳しいことについては後ほどの

協議会の中でお話をさせていただきます。

結びになりますが、先程来お話をしておりますが、残り今年も

1カ 月少々。できる限り、兎年にちなみ、12月 も飛躍の月にし

たいなというふうには思つてはいるのですが、年が明ければ、カ

タール国への訪問があります。何とか気合を入れていかなけれ

ばいけないと思いながらも、体調だけは崩さないで頑張ってま

いりたいと思いますので、どうぞよろしくお願いしますという

ことを申し上げまして、私の話を終わりにしたいと思います。

続いて、教育局長から報告させます。

それでは、報告させていただきます。

1の 日程関係の実施済みにつきまして、10件記載しております。

(10)番 、女川町議会臨時会が 11月 17日 (金)に開催されまし

た。こちらの場で教育局からの行政報告といたしまして、第二

多目的運動場の トイレの改修工事に係る契約の締結について報

告をさせていただいております。

実施予定につきまして申し上げます。

(1)番、本日の年後 1時 10分から、学校で開催されます小学校
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第 3学年を対象にしました「情報モラル学習」に教育長が出席

されます。

(2)番、本日の年後 3時、要保護児童対策地域協議会代表者会

議が開催されます。

(3)番、H月 27日 (月 )、 管内教育長会議が開催されます。

(4)番、就学時健康診断は3回にわたつて実施しておりますが、

最終回、11月 29日 (水)に内科健診、事後指導が予定されてい

ます。

(5)番、■月 29日 (水)午後 3時から就学指導委員会を開催す

る予定でおります。

(6)番、11月 30日 (木 )、 教育保育連携会議が予定されており

ます。

2ページロをお開き願います。

(7)番です。毎年ご支援いただいております、 JA津軽みらい

様からのりんご贈呈式が 12月 4日 (月 )に行われる予定でござ

います。教育長出席でございます。

(8)番、女川町議会定例会が 12月 13日 (水)から開催される

ことになります。

(9)番、子ども。子育て会議が 12月 20日 (水)に予定されて

おります。

(10)番、来年度の当初予算の町の財政部局によるヒアリングが

12月 21日 (木)に教育局所管分が実施される予定でございま

す。

(11)番、教育委員会が 12月 22日 (金)に予定されております。

よろしくお願いいたします。

(12)番、12月 26日 (火)には、本年度転入されました教職員の

女川原発の視察を予定しております。教育長もご一緒に視察を

なさる予定でございます。

2、 その他でございます。

一般事項といたしまして、県警からの不審者情報が届いており

ます。

なお、そのほかに 10月 21日 と23日 に容姿撮影事案が発生して

おりましたが、個人を特定することができ、解決したとの情報

が県警に寄せられております。

(2)番、町議会議員の名簿につきまして、先程、11月 17日 に臨

時会が開催されたとお伝えいたしました。その場におきまして、

議長、副議長等が選出されております。その名簿を3ページロ

に添付しております。
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町議会議長が、これまでに引き続きまして、佐藤良一議員、副

議長が佐藤誠一議員でございます。

その下からは議員の名簿でございます。右側にかつこ書きして

お りますが、産業教育常任委員会の委員の皆様でございます。

宮元潔委員長、宮坂千尋副委員長 とい うことで決定 してお りま

す。

次に、 4ページロをお開き願います。

生涯学習に係 る報告でございます。

内容を絞つて申し上げたいと思います。

(2)図書館教育につきま しては、先程教育長がおっしやつてく

ださいました、②多読賞表彰、③手作 り絵本コンクール表彰式

が 11月 3日 (金)にそれぞれ開催 されてお ります。

(3)高齢者教育の老壮大学でございます。

10月 25日 (水 )、 本年度最終回となります講演が行われました。

「良質な睡眠とは」。石巻専修大学人間学部の山内先生を講師に

お招きいたしました。

そのあと閉校式が行われました。登録生徒数 99名 に対 し、皆勤

賞 50名 とい うことで、閉校式の中で教育長から皆勤賞、記念品

の贈呈を行わせていただいてお ります。

(4)番です。文化芸術事業 といた しまして、町民文化祭が H月

5日 (日 )か ら 12日 (日 )までの間開催いたしま した。

12日 はステージ発表を行いまして、観客の入れ替わ り等を行い

ながら、延べ 100人 くらいの来場がありました。

それから、町民音楽祭につきましては、12月 3日 (日 )に予定

してお ります。「純烈」をお招きしての開催 とな ります。350席

用意 してお りましたが、完売 とい う状況でございます。

(5)成人教育につきま して、②番、女川町成人式、来年の 1月

7日 (日 )午後 1時 30分からの予定としてお ります。どうぞよ

ろしくお願い申し上げます。

(7)です。視聴覚教育につきまして、「子 ども映画会」を開催 し

てお ります。n月 17日 (金 )、 小 。中学生合わせて 100人以上

の参加がございま した。

(8)ジ ュニア 。リーダー活動については、ご覧のとお りでござ

います。

5ページロをお開き願います。

1、 学校支援 といた しま しての講師派遣でございますが、H月

は多 くの事業に講師を派遣いたしてお ります。

予定 といたしまして、本 日 11月 24日 (金)に情報モラル教室、
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それから小学校第 1学年対象の リース作 りにそれぞれ講師を派

遣 します。

H月 27日 (月 )には、小学校第 6学年を対象にしたキャリアセ

ミナーに、12月 15日 (金)は中学校第 3学年を対象にいたしま

した薬物乱用防止教室に講師を派遣する予定でございます。

2、 家庭教育支援でございます。

(1)番、明 日にな ります。「親子ア ドベンチャークラブ」、今年

度の最終回を開催する予定でございます。

おながわ放課後「楽校」でございます。(2)放課後「楽校」につ

きま しては、11月 は利用児童数が 1日 平均で 52名 とい う状況

でございます。

6ページロをお開き願います。

続いて、体育振興関係でございます。

(2)番、11月 のイベントといたしまして、①宮城県学年別柔道

チャンピオン大会が 11月 19日 (日 )に総合体育館を会場に開

催されました。

新聞記事にも取り上げられましたが、ノウルオリンピックの銅

メダリス ト山口香さん、北田典子さんをお招きしての講演会が

試合終了後に開催されております。

(3)番、12月 のイベントといたしましても、石巻地区の柔道ス

ポーツ少年団の学年別大会が予定されています。

最後に、所管施設の整備状況でございます。

二つ日ですが、第二多目的運動場 トイレ改修工事につきまして、

工事に着工したばかりというところで、実施 5.0%で ございま

す。順調にスター トしているというところでございます。

それから、予定として上げておりました野球場の改修工事でご

ざいますが、こちらは、次年度への繰越し事業とする予定でお

ります。

その理由といたしましては、今年度中に契約を締結し、完成ま

で予定としておりましたが、 2度の入札を行いましたが 2回 と

も不落に終わつたというところで、これから工期の日程を考え

ますと、防水工事等の関係で冬場にかけて実施できないという

事情がありまして、翌年度へ事業を繰越すというところで、12

月の議会にこれをお諮 りしようと、今進めております。

以上でございます。

報告は以上となりますが、委員の皆さん、ただ今の報告事項に

ついて何かご質問、ご意見はありませんか。

横井委員、懇話会のことで何かありますか。

教育長
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横井委員

教育長

行われたのが県庁の 2階の講堂で講演が行われ、後半は、質疑

がありましたらということで、地域へ部活動移行のお試し段階

で取り組んでいるところの教育長が、今行つている事業が、本

格的な導入とともに継続するにあたつて、今の段階でもなかな

か結構予算的にも厳しいし、また新たにとなると、それが継続

できる確かな財源がないと、なかなかできかねるんですがとい

うような今の苦悩を話されていたのですが、質問に答えられた

方の印象を聞いていて思つたのですが、予算的にはかなり厳し

いのだろうなと。そのせいか、無理して続ける必要はないんです

よ、できないんだったらやめてもらつていいんですよ的な発言

だったので、疑問に感じました。それはちょつとと思うような。

今一生懸命取り組んでいる事業を当然、形にしていきたい、継

続したいと思つているのに、無理だつたらいいんですよという

そういう説明の終わり方、あつさり言つてしまったあたりに、当

然厳しいのだろうなと感じました。

もつと微妙に思つたのは、地域移行にした後、いろいろ地域の

方々に指導だったり、あるいはお手伝いを願 うというのが前提

なので、その時に用いた言葉が、地域で子供たちを育てていく

というのがポイントなので、予算がないとできないというより

も、地域でそこを育てていただければと。だから、こういう言い

方は非常に都合がいいな、地域でという言い方は。予算も含め

て頑張つてねというだけで、我々で予算付けはしつかりするけ

ど、あと人的なものなどは、地域にそれぞれの事情があるので、

頑張つて見出してくださいなら分かるのですが、予算付けも含

めて一切合切、何となくそこの地域で皆さん頑張ってねと言わ

れているような印象を受けるようなそんなところがあつたので、

この地域移行というのは、最初聞いた時は漠然としたイメージ

だったのですが、だんだん進んできて、予算や事業というのはつ

きりしだしてくると、そんなに予算的にも楽な話ではないんだ

なというのが非常に感じられた会議でした。

あっさりと言えばそんなところです。

どうもありがとうございました。別な会議で、どうしても横井委

員一人でご参加いただいてしまつたので、非常に申し訳ござい

ませんでした。遅くまでかかつて本当に恐縮でございました。

ほかに委員の皆様から何かございませんか。

教育長のお話の中の「はじめに」というところでも、11月 は重

点月間として、「女川つ子仕草」の活動の中で、小学校が「あい

さつ」で、中学校が「やっぺす」というんですか。

中村委員
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教育長

中村委員

教育長

やっぺす、勉強を頑張ろうと。

そ うですか。「やっぺす」とい うのをテーマに掲げて頑張らせる

とい うようなお話もあ りま した し、あと前回も、11月 はじつく

りと教育活動を進めていく、それで学力向上に向けて取 り組ま

せるとい う話もありま したが、11月 の小学校の「あいさつ」、時

期的なものとして「あいさつ」、今かとい うのと、それから、中

学校の学習はもちろん頑張つていただきたいのですが、前回、

中学校の教育活動を参観 させていただいて、ぜひ学習の方では

指導を重点的に頑張つていただければなと思つてお ります。

ですから、11月 の重点を 「あいさつ」と「やつぺす」とい うと

ころに置いて、学習環境 とい うか、教育活動に取 り組まれると

い うことはとても大事にしていきたいとは思 うのですが、なぜ

今なのかなと。状況的にどうい う課題があつて、今の時期に「あ

いさつ」、それから中学校の学習についてはそ うなんだろうなと

い う気はするのですが、その設定 した意図とい うか、その辺をも

う少 し詳 しく教えていただければと思います。

設定 した意図に関しては、9月 か 10月 くらいの校長・教頭会議

か何かで、■ 月については、重点的に勉強とい うことも含め設

定 してみたらとい う話を私か らもしました。11月 になると学校

行事がある程度落ち着いて、おっしゃるとお り、教育活動を振

り返るのにもちょうどいいんですよね。いろいろなこと、勉強も

そ うです し。あとは学校にお任せ した部分ではあるのですが、小

学校の「あいさつ」については、「女川つ子仕草」の浸透のため

に、 4月 からずつと頑張つてはいたのでしょうけれ ども、改め

て、「女川つ子仕草」の一番最初の「あいさつ仕草」をまずは共

通で頑張ろうと。

もう一つは、10個 の仕草があるわけです。「チャンレンジ仕草」

とかあ りますよね。それを自分 自身、小学校第 2学年以上なの

ですが、自分でこれを頑張ってみようとい う月間を個人 目標 を

決めさせて、毎 日振 り返 りをさせています。

とにかく学校生活をちゃんと送ろうとい う部分での取組だとい

う部分で、ある意味、私も評価はしているんです。

今まで実際に本当は 4月 、 5月 でやつておかなければならない

部分がなかなかできていなくて、今年からだつたので、スター ト

の時期が遅れて しまった部分はあるのですが、そ うい う取組を

全校でやるとい うことについては、ある意味いいかなとい うふ

うに私は思つているところです。

ただ、中村委員おっしやるように、ちょつと気になるのが、小学
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中村委員

教育長

13そ の 他

教育長

教育局長

校 と中学校がバラバラとい うこと。こちらは勉強、こちらはあい

さつ とか、「女川つ子仕草」の浸透 とい うのは、同じ H月 で果

た してどうかなと。そこのところはこの前の 11月 の校長 。教頭

会議でも話をしてきたのです。できたら、小中一貫教育学校な

のだから、小学校、中学校 ともに、勉強でもいいし、何でもいい

のだけど、これを頑張ろうとい うのが一番そ うなつていくとい

いよね とい う話をさせていただきました。

意図としてはすごく、私 としては動きが出てきているので、いい

かなとは思いつつも、そ うい うところで働きかけは我々もしま

した。

いつも思 うのですが、バラバラな取 り組みをしても、なかなか成

果につながらないとい うか、やはり系統立てて継続 していくと

ころで効果も生まれてくるかなと思 うので、こちらはこちらで、

今ではさらに「あいさつ」について重点で見直 しを図ろうとい う

のはいいとは思 うのですが、やは り本来は 4月 、5月 に、「女川

つ子仕草」がある無 しに関わらず、あいさつ とい う基本的な生

活習慣については、早い段階で重点的に指導 しておかなければ

ならないことだし、だから、それがその時点で、つま り足 りなか

った。そ して定着 していないか ら、またこの時期に。本来だつた

ら、この時期はまた別なもので重点 とい うか進化 させていく時

期かなとも思 うので、その場その場でポンポンと掲げてきてい

るから、小学校、中学校絡めての成果が足 りないとい うか、不足

しているようになっているのではないかなと思 うんですね。そ

うい う指導の姿勢を少 し考えていかなければなとい うふ うに感

じています。

分か りました。ありがとうございました。

ほかにございませんか。

(「 あ りません」の声あり)

それでは、 7番 「その他」に入りたいと思います。

その他で何かございませんか。

その他といたしまして、要請書の写しを添付させていただいて

おります。そちらをご覧になつていただきたいと思います。

2023年 10月 2日 付けにて、宮城県教職員組合執行委員長から、

教育条件整備を求める要請書の提出が町長あてにございました。

未来を担つていく子どもたちと、教育を担っていく学校・教職

員に予算をかけることは、将来の我が国を支える大きな土台を

作ることにつながるとして、教育予算の充実のために、 1多様
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14

15

教育長

な子どもたちへのきめ細やかな封応のために、自治体独自の少

人数学級の実現や教職員配置を進めること。 2保護者の負担軽

減のために、子どもの貧困姑策にもつながる給食費の無償化を

進めること。 3教職員の長時間労働解消のために、適正な勤務

時間管理を行うとともに、各小中学校に「安全衛生委員会」を

設置し機能させ、時間外勤務の縮減を図るよう指導すること。

4学校教育の支援のために、学級担任をサポー トする支援員、

ICT支援員、部活動指導員等を増員すること。 5理科室や音

楽室、美術室などの特別教室、および体育館にエアコンを設置

すること。 6学校の トイレの洋式化を図ることを要請する内容

でございます。

本件は、教育委員会に紺する陳情書等の取扱いに基づくことと

し、教育長が内容の確認をしたうえ、その取扱いを判断した結

果、直近の教育委員会へ報告することとしたことから、今般、そ

の写しを添付させていただきました。

以上、要請書に係るご報告とさせていただきます。

この件についてはよろしいですか。

(「 はい」の声あり)

ほかイこ「その他」でよろしいでしようか。

(「 はい」の声あり)

それでは、来月の日程についてですが、前回の教育委員会であ

らかじめ決めておりましたので、12月 22日 金曜日、年前 10時

から。会場は、女川町役場 3階小会議室にて行いたいと思いま

すので、よろしくお願いいたします。

なお、この場で 1月 の日程も調整をさせていただきたいと思い

ます。 1月 の教育委員会では、教育現場視察として女川小学校

の授業参観と給食の試食も行いたいと思います。

〔1月 30日 (火)午前 9時 30分集合、先に授業参観を行う

ことで調整〕

それでは、 1月 の教育委員会は、 1月 30日 火曜日、午前 10時

から女川小。中学校で行いたいと思いますので、委員の皆様、よ

ろしくお願いいたします。

ほかにございませんか。

なければ、本日の教育委員会をこれで終了させていただきます。

午前 10時 45分

教育長

教育長

教育長

閉   会

本委員会の議決の次第は、次の とお りであ ります。

1議

案第 18号

ょ響 |IЧ基碁;め

問題姑策調査委員会委員の委嘱につ
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16 この会議録の作成者は、次のとおりであります。

参事 千葉 英貴

上記記録の正確なることを認めここに署名する。

令和 5年 12月 22日

会議録署名委員

1番委員 寂 ★

4番委員 _ム…山__乾軸
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